
  

４週間以内に応募のあった求人の特徴

早期応募のあった求人の特徴をまとめてみました！

令和５年度にハローワーク室蘭が受理したフルタイム求人のうち、受理後３カ月以内に採用が決まった求

人の約６３％（２１９件）は、求人受理後、４週間以内に応募（ハローワークからの紹介）がありました。
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フルタイム求人の応募状況（３ヵ月）
受理後の日数

68.8%

7.3%
18.5%

5.2%

正社員 正社員以外

（期間の定めなし）

正社員以外

（雇用期間４カ月以上）

正社員以外

（雇用期間４カ月未満）

雇用形態
71.3%

12.7% 15.8%
0.0% 0.0%

月給制 日給制 時給制 年俸制 その他

賃金形態

65.2%

18.2%
6.5% 9.8%

１０時間以内 １１～２０時間以下 ２１～２９時間以下 ３０時間以上

残業時間

37.9%
48.8%

0.0% 0.4% 2.0%
10.6%

年齢不問 定年年齢以下 ２５歳以下 ３０歳以下 ３５歳以下 その他

募集年齢

51.1%
43.2%

5.1% 0.4%

面接のみ 面接＋書類選考 面接＋筆記試験 全て実施

選考方法
63.8%

9.8% 5.6%
20.6%

昇給・賞与あり 昇給あり 賞与あり なし

昇給・賞与（前年度実績）

29.4%
41.1%

18.9%
10.4%

120日以上 105日以上 86日以上 85日以下

年間休日数

４週間以内に応募のあった求人の特徴を見ると、特に「正社員」・「月

給制」・「残業１０時間以内」・「昇給・賞与あり」の割合が高くなってい

ます。

また、「選考方法が「面接のみ」が約５１％と高い割合を占めているこ

とも見逃せません。

★チェック・ポイント★

次ページで求職者のニーズを確認しましょう！

求人者の皆様へ

・月額給与 175,000円

⇒ 185,000円

・処遇改善手当 27,000円

⇒   44,000円

応募なしが2名応募 2名採用

・必要な経験を

「実務経験者優遇」⇒「不問」

応募なしが２名応募 １名採用

「必要な経験」の条件を

緩和しました

・「応募前事業所見学」を

行うことにしました

応募なしが１名応募 １名採用

求人と求職のミスマッチを

少なくする工夫を行いました

○『年齢緩和（不問）』 “なぜ若年者層を希望するのか？””今までの流れで応募年齢を設定していないか？”

個々人の能力・適性等を適正に判断し、応募希望者の取りこぼしをなくすためにも

応募年齢をそのままにするのではなく定期的に見直すことがポイントです。

○『応募前事業所見学 せっかく採用したのに「思っていた仕事と違う」などで早期離職があると、各種社会保

の実施』 険の手続き等入社に関する準備・手続きが煩雑になってしまいます。

対応可能な職種であれば、実施することが効果的です。

○『給与額』 求職活動で重視する条件として、多くの方が給与額に注目しています。地域水準を踏

まえ大きく乖離しないよう考慮するほか、必要な免許・資格・経験等、等総合的なバラ

ンスをとることがポイントです。

○『仕事の内容欄の “どこで”“どんな仕事”をするのか、“どんな商品（サービス）”を扱うのか？

充実』 いかに仕事がイメージしやすく記載内容を充実させるかがポイントです。

★チェック・ポイント★

・仕事の内容欄 「一般事務業務全般」

⇒上記に加え「来客対応、電話対応。パソコ

ンによる伝票入力等処理作業、見積書の作

成、文書作成業務」を追記

応募なしが1名応募 １名採用

仕事の内容欄の充実を

行いました

求人条件を見直した後、採用に至ったこんな例があります。

早期の人材確保のためには、求職者のニーズを把握したうえで、『応募したくなる求人』であ

ることが大切です。一緒に求人内容を検討いたしますので、ハローワークまでお問い合わ

せください！

ハローワーク室蘭 事業所部門 ０１４３－２２－８６８９ 部門コード３１＃R6.9

月額給与を見直し、地域の平均

希望額に近づくよう、再検討を

行いました！

１行だった仕事内容を詳しく記入。

仕事内容が、よりイメージしやすく

なりました！

実際の働く場所や使用する機器などを直接

見たり、質問することによって、自分の働いて

いる姿をイメージできます。

必要とする人材へ求めていることの

再検討を行い、より多くの方に

応募しやすくなるようにしました！

給与水準の見直しを

行いました



求職者のニーズを把握して、早期人材確保を実現しましょう！

年齢構成比

正社員希望
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週休２日制
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ハローワークに仕事を探す登録（求職登録）してい

る方々の年齢構成を見てみます。

３９歳以下の方は全体の約３３％の割合ですが、４

０歳～５９歳の方は約５０％を占めています。

また、６０歳以上の方は約１８％となり、２９歳以下

の方の約１７％よりも多くなっております。

なお、前年度では、６０歳以上の方は約１９％、２９

歳以下の方は約２３％の割合でした。

次に正社員希望です。

フルタイム求人を希望す

る方の多くは、正社員とし

て就職することを望んでい

ます。

６０歳以上でも、約６２％

の方が正社員登用を希望

しています。

週休２日制の希望割合です。

「毎週」を希望する割合が高

く、約８０％（平均）となっており、

『休日』についても、重要な条件

となっているといえます。

続いて応募求人を決める際の最重要事項ともいえる賃金についてです。

ここでは手取り金額で集計しています。

各年代において、１５～１９万円を希望される方が一番多く、次いで２０～２４万円となっています。

最後は転居の可否です。

転居可能な方は、２９歳まで

の年代が約３０％が最も多く、

次いで３０歳代の約２８％と

なっています。

どの年代でも、転居を希望し

ない方の割合が高くなってい

ます。

お仕事を探している方のニーズを見ると、正社員希望が多く、希望賃金は、１５～２４万円以上の賃金を希望す

る割合が、全体の７０％を超えています。

また、年齢構成では、３９歳以下の方よりも５０歳以上の方の割合が多くなっています。

★チェック・ポイント★

次ページで求人条件を見直した後、採用に至った例をご紹介します！
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（※データは令和６年９月のフルタイム求人希望の７７１名分です）
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～29歳（正社員）

30～39歳（〃）

40～49歳（〃）

50～59歳（〃）

60歳～（〃）

15万円未満

15～19万円

20～24万円

25～29万円

30万円～


